YuebHuK: Anzebpa u Hayana mamemamu4yecKkoz2o aHanu3za 10-11
Asmopei: L. A. Anumos, HO. M. KonazauH...

Tema:

[MepBOoOb6pa3HaA.
OnpepenéHHbIN
MHTEerpan.

(n. 55 cTtpannuya 294, n. 57 ctpanunua 301)



Tabauya nepeoobpa3HbIx.

bYHKUMS nepBoobpa3Has bYHKUMS nepBoobpa3Hasn
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sin x —cosx+C sin(kx + b) — % cos(kx + b) + C
COS X sinx + C cos(kx + b) %sin(kx +b)+C

OnpeodenéHHbllU UHMez2pan.
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1) BblUMCAUTbL MHTErPan ng dx . TK. f(x) = 23,70 F(x) = 7;3: , TOraa
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2) BbluMcnunTb MHTErpan J%dx TK f(x) = i; To F(x) = In|x|, Torna
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3) BbluMCAUTb UHTErpan jl dx. TK. f(x) =1,70 F(x) = x, Toraa
1
2 2
jldx =X =2—-1=1
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4) BblYNCAUTb UHTErpan j sinxdx. TK. f(x) = sinx, 170 F(x) = —cosx, Toraa
0
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fsinxdx = —COSX = —(cosmt—cos0)=—(-1-1)=2

0 0
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5) BblMMUCAUTb MHTErpPan Jcos xdx. T.K. f(x) = cos x, 70 F(x) = sinx, Toraa

0

T T

jcosxdx = sinx =sint—sin0=0—-0=0

0 0

Cnepytolime ynpaxKHEHUA pPeLlnTb CAMOCTOATE/IbHO,
Nonb3ysAcb NpMBeAEHHbIMM NPUMEPAMM U NPOBEPSAA OTBET.



YnpaycHeHus.

1) Bbl4MCAUTb MHTErPan

2) BblMUCAUTb MHTErpan

3) BbluMcAnTb MHTErpan

4) BblMUCAINTL UHTETPAN

5) BblumMcanTb nHTErpan
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fx5dx.
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cosxdx.

Omeemeil.

1
5

N =



llpasuna.
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k . f(x) dx — k . f f(x) dx MOCMOAHHO20 MHOXCUMESA
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(FCO) + g(x))dx = f F0)dx + f g(x)dx

fn(f(x) — g(x))dx = fnf(x)dx— fng(x)dx



lpumepel.
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1) BblMMCAUTb MHTErpan j 3x2dx. T.K. K = 3, T0 3 MOXHO BbIHECTU 33 3HAK MHTErpana
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3x“dx =3 | x*dx =3- =3 - — — 723 _(_1)3 —
j X j b4 771 3 3 =2°—(-1)°=9
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No NpaBuy, MOXKHO Pa3/I0XKNTb
2) BbluMcAUTb MHTErpan j(sz —4x + 5)dx. P Y P
0

Ha 3 UHTerpana
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j(3x2—4x+5)dx=j3x2dx—j4xdx+f5dx=3jxzdx—4fxdx+5j1dx=
0 0 0 0 0 0 0
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3) Bblumcantb nHTerpan J(Zx +1)3%dx. Tk f(x)=Q2x+1)°rmek=2 b=1, p=3,
0

(2x+1)3*1
10 F(x) = 2%(3+1)

,Torga
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(2x + 1)3+1
2:-(3+1)

1
f(2x+ 1)3dx =
0 0
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4) BblUNCAUTb UHTErpan f sin(2x+m)dx. Tk f(x)=sin(2x+m)rnek =2, b=m,

0 T0 F(x) = —%cos(Zx + 1) , Torga

T T

1
J sin(2x + m) dx = — Ecos(Zx + 1)
0

— —%(cos(Zn +m) —cos(2:0+m)) =
0

= —E(cos?ﬂr—cosn) =0

Cnepytowme ynpaxKHeHUs PeLNTb CAMOCTOATE/IbHO,
Nonb3ysAcb NPMBEAEHHbIMM NPUMEPAMM U NPOBEPSAA OTBET.



YnpaycHeHus. Omeemoeil.
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1) BbluncanTb MHTErpan fodx. 0
-1
1

2) BblMMCAUTD MHTErpan f7x6 dx . 1
0
3

3) BbluMcanTb MHTErpan flO dx. 10

4) BbluMCcAUTb MHTErpan j(3x2 +x — 1) dx. 1
0 2
T

5) BblY4MCAUTb UHTErpan j cos(2x —m) dx. 0

0
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6) BblYMCAUTD MHTErpan j(3x +2)%dx. 13
0



